

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૮૯ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૭-૧૨-૨૦૨૩ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધરક્રમાંપ : ૨૫.૨૪૫ કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

રાષ્ટ્રીય રાજપૂતકરણી સેનાના અધ્યક્ષની હત્યાના વિરોધમાં

રાજ્યના મોટાભાગના ક્ષેત્રોમાં શાળા-કોલેજ તથા અનેક વ્યાપારી સંગઠનોએ બંધ પાળ્યો, અનેક જગ્યાએ તોડફોડ



જોવા મળ્યા હતાં.

આ હત્યાના આકોશમાં જયપુર સહિતના રાજ્યના અનેક શહેરોમાં હિંસાના થઈ હોવાના અહેવાલો છે અને બસો તથા ખાનગી વાહનો પણ સળગાવાયા હોવાના

રાજપૂત કરણી સેનાના પ્રદેશ અધ્યક્ષ મહીપાલસિંહે આશોપ કર્યો કે પોલીસની બેપરવાલીથી આ હત્યા થઈ છે. તેઓએ આકોશ સાથે જણાવ્યું કે જો આરોપીઓ ઝડપાશે નહી તો અમો નવી સરકારને શપથ લેવા દેશું નહી અને જરૂર પડે ભારત બંધનું એલાન પણ આપીશું. જયપુરમાં અનેક સ્થળોએ લોકોએ સડકો પર આવી ચકકાજામ કર્યા હતા. રાજ્યના યુરૂ સહિતના ક્ષેત્રોમાં પણ અશાંતિના અહેવાલ છે અને તોફાની ટોળાએ અનેક વાહનો તથા જાહેર ઈમારતો પર હુમલા કરી આગ ચાંપી હતી. રાજ્યમાં સરકારી બસ સેવાને મર્યાદીત કરી દેવાઈ હતી તથા ખાનગી ઓપરેટરોએ પણ તેની સેવાઓ હાલ બંધ રાખી હતી. ટોળાએ

અનેક સ્થળોએ બસો રોકીને યાત્રીઓને ઉતારીને આગ ચાંપી હતી. જયપુર, જોધપુર, કોટા, બિકાનેર, જંસલમેર, ચુરુ અને ઉદયપુર સહિત અન્ય જિલ્લાઓમાં બજારો બંધ છે. હત્યારાઓની ધરપકડની માંગ સાથે દેખાવો થઈ રહ્યા છે. જેના કારણે જયપુરમાં અજમેર-હાઈવે પર લગભગ ૨ કલાક જામ રહ્યો હતો. લોકોના ટોળાએ ભાજપના પ્રદેશ કાર્યાલયમાં તોડફોડ કરી હતી. લોકોનું ટોળું જોધપુર રેલવે સ્ટેશન પર પણ પહોંચી ગયું હતું અને સુગોચ્યાર કર્યા હતા. રાષ્ટ્રીય રાજપૂત કરણી સેનાના પ્રમુખ સુખદેવ સિંહ ગોગમેડીની હત્યા બાદ રાજ્યભરમાં વિરોધ પ્રદર્શન શરૂ થયા છે. બુધવારે રાજસ્થાન બંધનું એલાન

આપવામાં આવ્યું હતું. ભરતપુરમાં પણ આજે શ્રી કરણી સેના દ્વારા બંધનું એલાન આપવામાં આવ્યું હતું. આ પછી ભરતપુરમાં બજારો બંધ રહી હતી. રાજપૂત સમાજના લોકોએ કુમ્હેર ગેટથી પાવર હાઉસ સુધી રેલી કાઢીને વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું, ત્યારબાદ સમાજના લોકો જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી પહોંચ્યા હતા. શ્રી રાજપૂત સમાજના લોકોએ શહેરના કુમ્હેર ગેટથી મુખ્ય બજાર થઈને પાવર હાઉસ સુધી રેલી કાઢી હતી. પાવર હાઉસ પહોંચી પુરુષો અને સળગાવી વિરોધ કર્યો હતો. રાષ્ટ્રીય કરણી સેનાના સુપ્રીમો સુખદેવ સિંહ ગોગમેડીની જયપુરમાં દિવસે દિવસે દુષ્કર્મો દ્વારા કરવામાં આવેલી હત્યાને લઈને પોષરણમાં સમાજમાં

નકલી CMOની ઓળખ આપી ઠગાઈ કરનાર વિરાજ પટેલના ૯ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર

વડોદરા, મહાઠગ વિરાજ પટેલની પોલીસની પૂછપરછમાં ચોકવાનારા ખુલાસાઓ થવાની શક્યતા છે. બોગસ સીએમઓ બની ઠગાઈ કરનાર વિરાજ પટેલના કોર્ટ ૯ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા છે. વડોદરા પોલીસની પૂછપરછમાં વિરાજ પટેલે કોન્સ્ટેબલ હિતેન્દ્રસિંહની મદદથી ભાગી છૂટ્યાનું કબૂલ કર્યું છે. નકલી સીએમઓની ઓળખ આપી ઠગાઈ અને મોડેલ સાથે દુષ્કર્મના કેસમાં જેલમાં કેદ વિરાજને કોર્ટમાં રજૂ કરાયો હતો. આ સમયે જામા ટુકડીના કોન્સ્ટેબલ હિતેન્દ્રસિંહની મદદથી વિરાજ પટેલ ભાગી છૂટ્યા હતા. જો કે કોર્ટમાં બ્રાંચ અને પીસીબીએ બે દિવસ પૂર્વે આરોપીને આસામ-મિઝોરમ બોર્ડર પરથી ઝડપી પાડ્યો હતો.

હાર બાદ કોંગ્રેસે ગેરવર્તણૂકનો આશરો લીધો છે, કેન્દ્રીય મંત્રી અનુરાગ ઠાકુર

નવીદિલ્હી, પાંચ રાજ્યોની વિધાનસભા ચૂંટણીના પરિણામોમાં કોંગ્રેસને ચાર રાજ્યોમાં હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. માત્ર તેલંગાણામાં કોંગ્રેસ બહુમતી સાથે પોતાની સરકાર બનાવવામાં સફળ રહી. કોંગ્રેસની હાર બાદ કેન્દ્રીય મંત્રી અનુરાગ ઠાકુરે પ્રતિક્રિયા આપી છે. તેમણે કહ્યું કે હાર બાદ કોંગ્રેસે ગેરવર્તણૂકનો આશરો લીધો છે. કોંગ્રેસ પર આરોપ લગાવતા અનુરાગ ઠાકુરે કહ્યું, 'તેમની વિચારસરણી સ્પષ્ટ છે. મિઝોરમ સહિતના વિવિધ વિસ્તારોમાં આ માટે ટીમો મોકલી હતી. આખરે પોલસની મહેનત રંગ લાવી અને નકલી સીએમઓ વિરાજ પટેલને આસામ-મિઝોરમ બોર્ડર પરથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. નવેમ્બર મહીનામાં ઠગબાજ વિરાજ પટેલ પોલીસ જામામાંથી ફરાર થઈ ગયો હતો.'

ઈઝરાયેલ-હમાસ યુદ્ધ વચ્ચે ઈરાને પ્રાણીઓથી ભરેલી 'કેપ્સ્યુલ' હવામાં છોડતાં અવકાશમાં ખળભળાટ

અલઅવી, ઈઝરાયેલ-હમાસ યુદ્ધ વચ્ચે ઈરાને શાનદાર કામ કર્યું છે. આનાથી આખી દુનિયા ચોંકી ગઈ છે. એક તરફ ઈઝરાયેલની સેના હમાસના આતંકવાદીઓ સામે લડી રહી છે તો બીજી તરફ ઈરાને એક મોટું સ્પેસ મિશન લોન્ચ કરીને ઈઝરાયેલ અને અમેરિકાને ચોંકાવી દીધા છે. યુદ્ધની વચ્ચે ઈરાને અંતરિક્ષમાં પ્રાણીઓથી ભરેલી કેપ્સ્યુલ છોડી દીધી છે. આ કેપ્સ્યુલમાં એક નહીં, બે નહીં... પરંતુ અનેક પ્રાણીઓ છે. ઈરાને આ કેપ્સ્યુલને અવકાશમાં છોડવા બાદથી હોબાળો મચી ગયો છે. ઈરાનના આ સ્પેસ મિશન પર અમેરિકા અને ઈઝરાયેલ અને દુનિયાના અન્ય દેશોની ખૂબ જ ચાંપતી નજર છે.



હવે તમે વિચારતા હશે કે યુદ્ધ વચ્ચે ઈરાને આ પ્રાણીઓને અંતરિક્ષમાં કેમ મોકલ્યા?... તમને જણાવી દઈએ કે ઈરાન આવાના વર્ષોમાં અંતરિક્ષમાં એક મોટા માનવ મિશનની તૈયારી કરી રહ્યું છે. ઈરાને બુધવારે કહ્યું કે તેણે આવાના વર્ષોમાં માનવ મિશનની તૈયારીમાં આ

હતી. જરૂરે જણાવ્યું કે આ કેપ્સ્યુલનું વજન ૫૦૦ કિલો છે. તેમાં અનેક પ્રકારના પ્રાણીઓ છે. કેપ્સ્યુલના લોન્ચિંગનો ઉદ્દેશ્ય આગામી વર્ષોમાં ઈરાની અવકાશયાત્રીઓને અવકાશમાં મોકલવાનો છે. કેપ્સ્યુલમાં કયા પ્રકારના પ્રાણીઓ હતા તે તેમણે જણાવ્યું ન હતું. ઈરાન ઉપગ્રહો અને અન્ય અવકાશયાત્રાના સફળ પ્રયોગોની જાહેરાત કરવાનું ચાલુ રાખે છે. સપ્ટેમ્બરમાં, ઈરાને કહ્યું હતું કે તેણે અવકાશમાં ડેટા એક્ટ કરનાર ઉપગ્રહ મોકલ્યો છે. ઈરાને ૨૦૧૯માં કહ્યું હતું કે તેણે એક વાંદરાને અવકાશમાં મોકલ્યો હતો અને સફળતાપૂર્વક તેને પૃથ્વી પર પાછો લાવ્યો હતો.

દેશમાં ૨૦૨૨ માં મહારાષ્ટ્રમાં સૌથી વધુ રમખાણો, NCRBનાં રિપોર્ટ

નવીદિલ્હી, એનસીઆરબીનાં રિપોર્ટમાં સરકારના દાવાની પોલ ખુલી: વર્ષ ૨૦૨૨ માં મહારાષ્ટ્રમાં ૮૨૧૮ રમખાણોના બનાવો નોંધાયા: બીજા ક્રમે બિહાર, ત્રીજા ક્રમે ઉત્તરપ્રદેશ: ૨૦૨૩ માં મહારાષ્ટ્રમાં રમખાણોનો દોર યથાવતમુંબઈ: મહારાષ્ટ્રની કાયદો વ્યવસ્થા પરિપક્વ અને સૌથી એડવાન્સ હોવાના રાજ્ય સરકારનાં દાવાની પોલ એનસીઆરબીનાં તાજેતરનાં રિપોર્ટ પોલી નાખી છે. આ કારણે રિપોર્ટમાં મહારાષ્ટ્ર

દેશમાં સૌથી વધુ રમખાણોની ઘટનાવાળા રાજ્ય તરીકે નોંધાયું છે. રિપોર્ટમાં દાવો છે કે મહારાષ્ટ્રમાં વર્ષ ૨૦૨૨ માં કુલ ૮૨૧૮ રમખાણોનાં કેસ નોંધાયા હતા. જેમાં ૮૫૫૮ લોકોને અસર થઈ હતી. જ્યારે ૨૮ કેસ સાંપ્રદાયિક તેમજ ધાર્મિક અને ૭૫ કેસ રાજનીતિક હિંસાના નોંધાયા છે. જ્યારે ૨૫ અન્ય કેસ જાતિ સંબંધીત સંઘર્ષોનાં નોંધાયા છે. રમખાણોનાં મામલે ૪૦૬૬ કેસો સાથે બિહાર બીજા ક્રમે છે. જ્યારે ૪૪૦૮ કેસો સાથે ઉત્તરપ્રદેશ દેશભરમાં ત્રીજા સ્થાને છે. વર્ષ ૨૦૨૩ માં પણ બની

અમદાવાદથી દુબઈ જતી ફ્લાઈટનું પાકિસ્તાનના કરાચીમાં ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ

કરાંચી, ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે અમદાવાદથી દુબઈ જઈ રહેલા સ્પાર્ટસ જેટના પ્લેનનું ઈમરજન્સી બાદ પાકિસ્તાનના કરાચીમાં ડાયવર્ટ કરવામાં આવી છે. ફ્લાઈટમાં સવાર એક મુસાફરની તબિયત ખરાબ થવાને કારણે ફ્લાઈટનું ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. અરબાઈન્સે જણાવ્યું કે અમદાવાદથી દુબઈ જતી ફ્લાઈટમાં એક મુસાફર અચાનક બીમાર પડી ગયો. મેડિકલ ઈમરજન્સીને ધ્યાનમાં રાખીને ફ્લાઈટને કરાચી તરફ ડાયવર્ટ કરાઈ હતી. અરબાઈન્સે અનુસાર સ્પાર્ટસ જેટની તૈનાતી બાદ ૨૩ લોકો પકડાયા હતા.

સુરતમાં ૩૦ સ્થળોએ SGSTના દરોડા પાડવામાં આવ્યા, બજારમાં સન્નાટો

સુરત, સુરતમાં એસજીએસટીની ટીમે ૩૦ સ્થળોએ અચાનક દરોડા પાડતા બજારમાં સન્નાટો છવાઈ ગયો છે. આ દરોડામાં ઓનલાઈન વેપાર કરતાં નવ વેપારીને ત્યાં પગપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે. નવ વેપારીઓની પેઢીઓના ૩૦ સ્થળે પણ તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે. આ સિવાય પાછા તેઓ ઈનપુટ ટેક્સ ડેડિટ માંડ પાંચ ટકા ટેક્સ જમા કરાવતા હતા. આ સિવાય પાછા તેઓ ઈનપુટ ટેક્સ ડેડિટ માંડ પાંચ ટકા ટેક્સ જમા કરાવતા હતા. આ સિવાય પાછા તેઓ ઈનપુટ ટેક્સ ડેડિટ માંડ પાંચ ટકા ટેક્સ જમા કરાવતા હતા. આ સિવાય પાછા તેઓ ઈનપુટ ટેક્સ ડેડિટ માંડ પાંચ ટકા ટેક્સ જમા કરાવતા હતા.



લીધો છે. તેની સાથે તમામ ડેટાનું વેરિફિકેશન હાથ ધર્યું છે. એસજીએસટીની ટીમને વિશ્વાસ છે કે મોટાપાય પર કરચોરી બહાર આવી શકે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે સરકાર જીએસટીને અમલ ૨૦૧૭માં શરૂ થયો તેનો દાવકો ૨૦૨૩માં પૂરો થાય તે પૂર્વે જીએસટીની સરેરાશ માસિક આવક બે લાખ કરોડ પર હટી જવા માંગે છે અને આ આવક દર વર્ષે સરેરાશ ૧૨થી ૧૩ ટકાના દરે વધી રહી છે ત્યારે તે આ પ્રકારે કરચોરી કરનારાઓ પર ત્રાટકીને કરચોરી પ્રત્યેનો ગાળિયો વધુ વધુ આકરો બનાવી રહી છે. જીએસટીના દરોડા આનો જ એક હિસ્સો છે.

નેહરુની ભૂલોને કારણે જમ્મુ અને કાશ્મીરને સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડ્યો : કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ

નવીદિલ્હી, જમ્મુ અને કાશ્મીર આરક્ષણ (સુધારા) બિલ, ૨૦૨૩ અને જમ્મુ અને કાશ્મીર પુનર્ગઠન (સુધારા) બિલ, ૨૦૨૩ને લોકસભા દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. આ પહેલા કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે બુધવારે લોકસભામાં કહ્યું હતું કે જમ્મુ અને કાશ્મીર સંબંધિત બે બિલ જે ગૃહમાં વિચારણા થઈ રહ્યા છે, તે તમામ લોકોને ન્યાય આપવા માટે લાવવામાં આવ્યા છે જેમને ૭૦ વર્ષથી અવગણવામાં આવ્યા હતા અને જેઓ અપમાનિત હતાં. અમિત શાહે દેશના પ્રથમ વડાપ્રધાન પર પણ જોરદાર નિશાન સાધ્યું. તેમણે કહ્યું કે જવાહરલાલ નેહરુની બે ભૂલોને કારણે જમ્મુ-કાશ્મીરને સમસ્યાનો સામનો કરવો પડ્યો છે. જેમાં પહેલા યુદ્ધવિરામની જાહેરાત કરવી અને પછી કાશ્મીર મુદ્દાને સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં લઈ જવાનો સમાવેશ થાય છે. જો જવાહરલાલ

એમનું માન અહીં ન થાય. સત્તા આપવી અને સન્માનપૂર્વક સત્તા આપવી એમાં ઘણો તકાવત છે. તેથી, તેને નબળા અને વંચિત વર્ગને બદલે અન્ય પછાત વર્ગ તરીકે નામ આપવું જરૂરી છે. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીએ કહ્યું કે કેટલાક લોકોએ તેને ઓછો આંકવાનો પ્રયાસ પણ કર્યો હતો. કોઈએ કહ્યું કે માત્ર નામ બદલાય છે. હું તે બધાને કહેવા માંગુ છું કે જો આપણમાં થોડી પણ સહાનુભૂતિ હોય તો આપણે જોવું જોઈએ કે નામ સાથે તેમનું સન્માન નેતા છે જેનો જન્મ ગરીબ પરિવારમાં થયો હતો અને આજે દેશના વડાપ્રધાન બન્યા છે. તે ગરીબોની પીડા જાણે છે. કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીનું નામ લીધા વિના તેમના પર

નિશાન સાધતા તેમણે કહ્યું કે કોંગ્રેસના નેતાઓ ઓબીસીની વાત કરે છે. કેટલાક નેતાઓ એવા હોય છે, જો તેમને લેખિતમાં કંઈક આપો તો તેઓ નવી સ્વિપ ન મળે ત્યાં સુધી છ મહિના સુધી એક જ વાત કહેતા રહે છે. તેમણે આશ્ચર્ય કર્યો હતો કે કોંગ્રેસે પછાત વર્ગનો વિરોધ કરવાનું અને પછાત વર્ગને રોકવાનું સૌથી મોટું કામ કર્યું છે. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીએ કહ્યું કે પછાત વર્ગનો વિરોધ કરવાનું અને પછાત વર્ગને રોકવાનું સૌથી મોટું કામ જોઈએ કયું હોય તો કોંગ્રેસ પાટીએ કર્યું છે. પછાત વર્ગ આયોગને આગળ લાવવા માંગે છે, તેઓ આ સમજી શકતા નથી જેઓ તેમના રાજકીય ફાયદા માટે મતબંક તરીકે તેનો ઉપયોગ કરે છે. નરેન્દ્ર મોદી એવા નેતા છે જેનો જન્મ ગરીબ પરિવારમાં થયો હતો અને આજે દેશના વડાપ્રધાન બન્યા છે. તે ગરીબોની પીડા જાણે છે. કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીનું નામ લીધા વિના તેમના પર

મધ્યપ્રદેશ ચૂંટણીના પરિણામો રદ કરવા જોઈએ...": ચીફ જસ્ટિસને પત્ર મોકલવામાં આવ્યો

નવીદિલ્હી, મિશ્રાએ દાખલ કરી છે. પાંચ રાજ્યોની તાજેતરમાં ચૂંટણીના પરિણામો રદ કરવાની માંગ કરી છે. પર અરજમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે મતદાન દરમિયાન વિવિધ પ્રકારની ગેરરીતિઓની ૧૫,૦૦૦ ફરિયાદો રજા કરવામાં આવી હતી. આ ૧૫,૦૦૦ ફરિયાદો ચૂંટણી પંચને કરવામાં આવી હતી. આ સિવાય પાછા તેઓ ઈનપુટ ટેક્સ ડેડિટ માંડ પાંચ ટકા ટેક્સ જમા કરાવતા હતા. આ સિવાય પાછા તેઓ ઈનપુટ ટેક્સ ડેડિટ માંડ પાંચ ટકા ટેક્સ જમા કરાવતા હતા.

દાહોદ જીલ્લામાં બે અલગ-અલગ જગ્યાથી ઇંગ્લીશ દારૂ સાથે ૩ ઈસમોને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાંથી પોલીસે બે જુદી જુદી જગ્યાએથી કુલ રૂ.૬૪,૦૬૩ના પ્રોહી જથ્થા સાથે એક ફોર વ્હીલર ગાડી કબજે કર્યાનું જ્યારે ૦૩ ઈસમોની અટકાયત કરી હોવાનું અને ૦૧ ઈસમ પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યાનું જાણવા મળે છે.

પ્રોહીનો પ્રથમ બનાવ દાહોદ તાલુકાના લીમડાબર ગામે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૦૫ ડિસેમ્બરના રોજ કતવારા પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે

લીમડાબર ગામે નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતા. તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ફોર વ્હીલર ગાડી પસાર પોલીસ સાબલી બની હતી અને ફોર વ્હીલર ગાડી નજીક આવતાંની સાથે તેને પોલીસે ચાર્જ તરફથી ઘેરી લઈ ગાડીના ચાલક કલ્પેશભાઈ મહેશભાઈ નાયક અને તેની સાથેનો અંકિતભાઈ ગોમાભાઈ નાયક (બંને રહે. મધ્યપ્રદેશ) નાની પોલીસે અટકાયત કરી ફોર વ્હીલર ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂ તથા બીચરની બોટલો નંગ.૯૮ કિંમત રૂ.૩૨,૩૮૩ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ફોર વ્હીલર ગાડીની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂ.૭,૩૨,૩૮૩નો મુદ્દામાલ કબજે કરી આ સંબંધે કતવારા પોલીસે પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પ્રોહીનો બીજો બનાવ ધાનપુર તાલુકાના આંબાકાંચ ગામે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૦૫ ડિસેમ્બરના રોજ ધાનપુર પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે આંબાકાંચ ગામે મકડવા ફળિયામાં રહેતાં દીનેશભાઈ રસુલભાઈ પરમારના રહેણાંક મકાનમાં

ફતેપુરા તાલુકાના હિંદોલીયા ગામે વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાના રથનું ધારાસભ્ય રમેશભાઈ કટારા અને ગ્રામજનો દ્વારા રથનું ભવ્ય સ્વાગત કરાયું

દાહોદ, વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા દાહોદ જીલ્લાના તમામ તાલુકાઓના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પરિભ્રમણ કરી રહી છે. આ યાત્રાનો રથ ફતેપુરા તાલુકાના હિંદોલીયા ગામે પહોંચતા ધારાસભ્ય રમેશભાઈ કટારા અને ગ્રામજનો દ્વારા ઉમંગભરે સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.

આ પ્રસંગે ધારાસભ્ય રમેશભાઈ કટારા એ વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાનો હેતુ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત ગ્રામજનો સમક્ષ સ્પષ્ટ કર્યો હતો. ગામમાં હજુ પણ કોઈ નાગરિક સરકારની



યોજનાઓથી વંચિત રહી ગયા હોય તો તેને પણ યોજનાથી લાભાનિપત કરવા ગામના અગ્રણીઓને આગ્રહ કર્યો હતો.

પાત્ર લાભ લેવા ગ્રામજનોને અનુરોધ કર્યો હતો. કાર્યક્રમમાં મહાનુભાવોના વરદ હસ્તે લાભાર્થીઓને સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓના લાભોનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપરાંત વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા.

આ કાર્યક્રમમાં તાલુકા પંચાયતના સભ્યો, જીલ્લા પંચાયતના સભ્યો, સરપંચો સહિત વિવિધ વિભાગના અધિકારીઓ કર્મચારીઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ફતેપુરા નગરની બાલાજી સોસાયટીમાં દિવાલ બાંધવા બાબતે બંને પક્ષે સામ સામે ફિરિયાદ નોંધાઈ

દાહોદ, ફતેપુરા તાલુકાના મુખ્ય મથક ફતેપુરા ખાતે બાલાજી સોસાયટીમાં દિવાલ બાંધવા બાબતે ધીંગાણું થયું હતું. આ બાબતે બંને પક્ષોએ સામ સામે ફિરિયાદ નોંધાવી છે. જેના પગલે ફતેપુરા પોલીસે કુલ ૬ ઈસમો સામે ગુનો નોંધીને આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

જેમાં ફતેપુરા તાલુકાના મુખ્ય મથક ફતેપુરા ખાતે બાલાજી સોસાયટીમાં રહેતા દીપક પૂનમચંદ ડબંગર, રોકેશ અવધેશ સિંહ સોલંકી અને ફિરીટ મોહનલાલ ડબંગર એમ ૩ ઈસમો સામે ફતેપુરા પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

આમ ફતેપુરા તાલુકાના મુખ્ય મથક ફતેપુરા ખાતે બાલાજી સોસાયટીમાં દિવાલ બાંધવા બાબતે બંને પક્ષોએ સામ સામે ફિરિયાદ નોંધાવતા ફતેપુરા પોલીસે કુલ ૬ ઈસમો સામે ગુનો નોંધીને આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

લીમડી સાઈમંદર પાસે મારૂતિ ઈકો અને બોલેરો વચ્ચે અકસ્માત : બંને ગાડી ચાલક ઈજાગ્રસ્ત

લીમડી, તા.૦૫ - ૧૨-૨૦૨૩ મંગળવારના રોજ લીમડી સાઈમંદરથી ઝાલોદ જતી મારૂતિ ઈકો જીએ-૦૫-આર.એ-૨૭૫૩ અને ઝાલોદ તરફથી આવતી મહિન્દ્રા બોલેરો જીએ-૦૯-બી.એ-૮૮૯૩ વચ્ચે લીમડી સાઈમંદર પાસે અકસ્માત સર્જાયો હતો. તેમાં બંને વાહન ચાલકોને ઈજા થતાં તાત્કાલિક લીમડી સરકારી હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવેલ હતા.

લીમડી પોલિસ સ્ટેશનમાં ઈકો ગાડીમાં સવાર વિપુલ દિનેશ ગેલોતના પિતા દિનેશ નગીન ગેલોતની ફિરિયાદ મુજબ તારીખ ૦૫-૧૨-૨૦૨૩ ના રોજ આસરે સવારે ૬ વાગ્યાના અરસામાં વિપુલ ગેલોત લીમડી સાઈમંદરથી ફૂલો લઈ ઝાલોદ નીકળેલ હતો. ત્યારે ઈકો ગાડીનું બોલેરો ગાડી સાથે સાઈમંદર નજીક અકસ્માતની માહિતી મળી હતી. ત્યાં જતાં બંને ગાડીનું અકસ્માત થયેલ જોવા મળેલ હતું. ત્યાં જોતા ગાડીમાં કોઈ જોવા ન મળતાં લીમડી સરકારી હોસ્પિટલમાં લઈ ગયેલ હોવાની માહિતી મળેલ હતી. બંને ઈજાગ્રસ્ત અવસ્થામાં સરકારી હોસ્પિટલમાં દાખલ થયેલ હતા. ફિરિયાદી પોતાના પુત્ર વિપુલને વધુ સારવાર અર્થે દાહોદ કે.કે.શાહ શાહ હોસ્પિટલમાં લઈ ગયેલ હતા. ત્યાં ડોક્ટર દ્વારા વિપુલને પગમાં ફ્રેક્ચર હોવાનું માલુમ પડેલ હતું. તેથી તેને સારવાર માટે ત્યાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. ત્યારબાદ લીમડી પોલિસ સ્ટેશન આવી ઈકો ગાડી ચાલકના પિતા દ્વારા પોલિસ ફિરિયાદ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



ઝાલોદ મુસ્લિમ યુવા ગ્રુપ દ્વારા બાળકોને મોબાઇલ થી દૂર રાખી શારીરિક રીતે મજબૂત બને તેવી ખો-ખો ખેલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

ઝાલોદ, આજના ટેકનોલોજીના યુગમાં આપણા બાળકો શારીરિક રમતોથી દૂર થઈ મોબાઇલ તથા વિકિયો ગેમની લતે લાગી ગયેલ છે. બાળકોને શારીરિક રમતો પ્રત્યે ઉત્સાહ વધે તે હેતુથી તારીખ ૨૮/૧૧/૨૦૨૩ નારોજ મુસ્લિમ યુવા ગ્રુપ દ્વારા એક અનોખું કાર્ય કરવામાં આવ્યું જે કદાચ પ્રથમ વખતે હશે.

સમાજમાં અનેક ગૃપો દ્વારા ઘણા સમાજ સેવાના કાર્યો થાય છે. પરંતુ આપણા પેઢીના શારીરિક અને માનસિક વિકાસ માટે બહુજ ઓછા કાર્યો થાય છે. જેમાં હમણાં નજીકના સમયમાં બે પ્રોગ્રામ મુસ્લિમ યુવા ગ્રુપ દ્વારા કરવામાં આવેલ હતા. (૧) જમાત ખાના માં બાળકોને પોતાની હેલ્થ સાચવવા બાબતે (૨) દોડ સ્પર્ધા નું આયોજન. બંને પ્રોગ્રામ દ્વારા એક નવો ચીલો ચાતરવામાં આવ્યો.



તસ્વીર : પંકજ પંડીત, ઝાલોદ

મેળવેલ જે ખુબજ પ્રસંશનીય છે. સમગ્ર પ્રોગ્રામ દરમ્યાન છોકરાઓના વાલીઓ દ્વારા સારો પ્રતિસાદ મળ્યો અને આ પ્રોગ્રામમાં મુફતી યુસુફ સાબ, રીઝવાનભાઈ કાચરા, હાફિઝશ મોહુદીન, મૌલાના સોએબ, મો.મુહંમદ હવેલીવાલા, મુ.હનીફ કપુરા, કારી સુફીયાન, હા.ઈરફાન મોરા, ઈરફાનભાઈ મોહિયા, ઈબ્રાહિમભાઈ ઝાડી, ઈબ્રાહિમભાઈ કબાડી, ઈમરાન મામુરખા પઠાણ, ઈમરાન શેખ, ચાસીન ભાઈ ડાહ્યા વગેરે અનેક લોકોએ ખુબ સહયોગ આપી પ્રોગ્રામને સફળ બનાવ્યો.

ખાસ કરીને મુસ્લિમ યુવા ગ્રુપ જેમનો આ સ્પર્ધાનું આયોજન કર્યું. તેઓ ભવિષ્યમાં પણ દોડ, કુદ, કબડ્ડી, ખો-ખો જેવા પ્રોગ્રામ કરી બાળકોને ઉત્સાહ વધારે તેવા કાર્યો સતત થાય તેવું લોકો ઈચ્છી રહેલ છે.

ઝાલોદ નગરમાં ડો.બાબાસાહેબ આંબેડકર નિર્વાહ દિવસે શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી



ઝાલોદ, તા.૦૬-૧૨-૨૦૨૩ ના રોજ આંબેડકર ચોક પર ડો.ભીમરાવ આંબેડકરની ૬૭ મી પુણ્યતિથિએ તેમની પ્રતિમાને ફૂલહાર પહેરાવી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી.

દર વર્ષે ૦૬ ડિસેમ્બરે, ડો.બાબાસાહેબ આંબેડકરને તેમની પુણ્યતિથિ પર શ્રદ્ધાંજલિ અને સન્માન આપવા માટે મહાપરિનિર્વાહ દિવસ ઉજવવામાં આવે છે. ડો.ભીમરાવ આંબેડકર, જેમને આપણે બધા ડો.બાબાસાહેબ આંબેડકરના નામથી પણ જાણીએ છીએ. ડો.આંબેડકરને બંધારણના પિતા કહેવામાં આવે છે. ૦૬ ડિસેમ્બર ૧૯૫૬ના રોજ તેમનું અવસાન થયું. દર વર્ષે ૦૬

સંજેલીના કકરેલીમાં દિપડાએ બકરાનું મારણ કરતા ગ્રામજનોમાં ભય

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સંજેલી તાલુકાના બે ડુંગર વચ્ચે આવેલ ગામ કકરેલી અમલીયાર ફળિયામાં અંધારાનો લાભ લઈ ઠાળિયામાં બાંધેલ એક બકરાને દિપડાએ ફાડી ખાતા સ્થાનિકોમાં ભય ફેલાયો છે.

સંજેલી તાલુકો જંગલ અને ડુંગરાળ વિસ્તાર ધરાવતો તાલુકો છે. કકરેલી ગામ બે ડુંગર વચ્ચે આવેલ ગામ છે. પાંચ દિવસથી લાઈટથી વંચિત હોવાના કારણે ગ્રામજનોને ભારે હાલાકીઓ વેઠવી પડી રહી છે. બીજી બાજુ લાઈટ ન હોવાના કારણે અંધારાનો લાભ લઈ દિપડાએ બકરાને ફાડી ખાતા ભયનો માહોલ સર્જાયો છે. ધરના ઠાળિયામાં બાંધેલ બકરાને દિપડાએ મારણ કરતા સંજેલી વન વિભાગને જાણ કરવામાં આવી હતી. સંજેલી તાલુકાના કકરેલી ગામના રાવત જયંતિભાઈ વિરસીંગભાઈના

ધરે ઠાળિયામાં બાંધેલા એક બકરાનું દિપડાએ મારણ કર્યું હતું. તેમજ પાંચ દિવસ પહેલા પવન સાથે વરસાદ વરસવાના કારણે થાંભલો પડી ગયો જેથી પાંચ દિવસથી લાઈટ ન આવતા તકનો લાભ ઉઠાવી દિપડાએ ઠાળિયામાં બાંધેલા બકરાને ટાઈટ કર્યો હોવાનો ગ્રામજનોની ફિરિયાદ ઉઠવા પામી છે. સંજેલીના કકરેલી અમલીયાર ફળિયામાં ઠાળિયામાં બાંધેલ એક બકરાને દિપડાએ મારણ કરતા ગ્રામજનોમાં ભયનો માહોલ સર્જાયો હતો. આ ઘટનાની જાણ વનવિભાગને કરવામાં આવી સાથે આ દિપડાને પાંજરુ મુકી પકડવામાં આવે તેવી ગ્રામજનોની માંગ ઉઠવા પામી છે. તેમજ પાંચ દિવસથી જે લાઈટ બંધ છે તેને ઝડપથી શરૂ કરવામાં આવે તેવી ગ્રામજનોની માંગણી અને લાગણી છે.

દાહોદના ગારખાયા વિસ્તારમાં જુગારધામ ઉપર રેઈડ કરી ૩ જુગારીયાને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ શહેરના ગારખાયા વિસ્તારમાં પાના પત્તા વડે હારજીતના જુગારના અક્રુ પર પોલીસે ઓર્થિતો છાપો મારી ૦૩ જુગારીઓને ઝડપી પાડી દાવ પરથી રોકડા રૂપીયા ૧૦,૦૦૦ ઝડપી પાડ્યાં જાણવા મળે છે.

ગત તા.૦૫ ડિસેમ્બરના રોજ દાહોદ એ ડિવીઝન પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે દાહોદ શહેરના ગારખાયા વિસ્તારમાં પાના પત્તા વડે રમાતા જુગારના અક્રુ પર

ઓર્થિતો છાપો મારી જુગાર રમી રહેલા દિનેશભાઈ મેહજબાઈ ડાંગી, બાબુભાઈ મનસુખભાઈ બનેરીયા (બંને રહે.ગારખાયા, દાહોદ, તા.જી.દાહોદ) અને સંજયભાઈ કાળુભાઈ મિનામા (રહે. રાણાપુર, રાજપુર ફળિયા, તા.જી.દાહોદ) નાને ઝડપી પાડી પોલીસે દાવ પરથી રોકડા રૂપીયા ૧૦,૦૦૦ રોકડા કબજે કરી પોલીસે જુગાર ધારાની કલમ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ તાલુકા પંચાયત સામે આવેલ ગુજરાતી કુમાર અને કન્યાશાળા તથા બાંધકામ માટે બાળકોને હંગામી સરકારી ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલના ઓરડામાં વ્યવસ્થા કરાઈ

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં આંબેડકર ચોકડી પર તાલુકા પંચાયત કચેરીની સામે વર્ષોથી ચાલતી દાહોદની મુખ્ય ગુજરાતી કુમાર અને કન્યાશાળાનું બાંધકામ અત્યંત જરૂરીત થઈ જતા તે જરૂરીત બાંધકામ તોડી પાડી ત્યાં નવું બાંધકામ કરવામાં આવી રહ્યું છે અને જ્યાં સુધી શાળાનું બાંધકામ પૂરું નહીં થાય ત્યાં સુધી આ શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકોને હંગામી ધોરણે દાહોદ સર્કિટ હાઉસની સામે આવેલ સરકારી ટેકનીકલ હાઈસ્કૂલના જુના ઓરડાઓમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. આ ટેકનિકલ સ્કૂલના કેમ્પસમાં લાઈબ્રેરી તેમજ ૧૦૮ ઈમરજન્સી સેવાની ઓફિસ પણ હાલ કાર્યરત છે. આ જગ્યાએ પૂરતા ઓરડાના અભાવે કન્યા શાળાનો સમય સવાનો અને કુમારશાળાનો સમય

બપોરનો રાખવામાં આવ્યો છે. મનુષ્યના જીવનમાં પાયાના શિક્ષણનું ખૂબ જ મહત્વ છે. તે સર્વ વિદિત છે. પરંતુ આ ગુજરાતી ગુજરાતી કુમાર અને કન્યા શાળાના વિદ્યાર્થીઓને પીવાના પાણીની જોઈએ તેવી સગવડ કરવામાં આવી નથી અને હંગામી ધોરણે એક પાઈપલાઈનમાં કેટલાક નળ બેસાડી વિદ્યાર્થીઓને પીવાના પાણીની સુવિધા પ્રદાન કરવામાં આવી છે. જે જગ્યાએ નળ બેસાડવામાં આવ્યા છે, તે જગ્યા પણ પારાવાર ગંદકી વાળી છે અને તે જગ્યાની આસપાસ કાદવ કીચડનું સામ્રાજ્ય રહેતા પાણી પીવા જનાર ભૂલકાઓને કાદવમાં પગ મૂકી જવું પડે છે. તે ખરેખર યોગ્ય છે ખરું? ભૂલકાઓ માટે શુદ્ધ પાણીની યોગ્ય સુવિધા પ્રદાન કરવામાં આવે તે જરૂરી છે. શાળામાં અભ્યાસ કરવા

ઉપયોગ કરવો નહીં. તેવા મતલબના લખાણવાળી નોટિસ પણ મારવામાં આવી છે. આ ભય સૂચક લખાણ વાળી નોટિસ લખાણથી હોવા છતાં આવા જરૂરીત ઓરડાઓ પેંકીના એક જરૂરીત ઓરડામાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી ૧૦૮ ઈમરજન્સી સેવા માટેની ઓફિસ કાર્યરત છે અને જેઓ લોકોની જિંદગી બચાવવા માટે રાત દિવસ પ્રયત્નશીલ રહે છે. તેવા ૧૦૮ ઈમરજન્સી સેવાના કર્મચારીને આવા જરૂરીત ઓરડામાં માથે ભયની લટકતી તલવાર વચ્ચે પોતાની ફરજ બજાવવા માટે બેસવા મજબૂર થવું પડે છે. તે ખરેખર તંત્રની એટકારીને મામલે ઘોંટું બધું કહી જાય છે. આ મામલે દોહાંકે માસ પહેલાં રજૂઆત તો કરવામાં જરૂર આવી હતી. પરંતુ તેમની રજૂઆત ક્યારે ફળશે તે હવે જોવું રહ્યું!!!!

દે.બારીઆના અસાયડી ગામે બોરમાંથી ગરમ પાણી નીકળતા આશ્ચર્ય

દે.બારીઆ, દે.બારીઆ તાલુકાના ભુત ફળિયામાં રહેતા નાનસીંગવાલા બારીયાના રહેણાંક ઘર નજીકના પીવાના પાણી માટે આશરે દોઢ વર્ષ પહેલા સરકારી યોજનામાંથી ગ્રામ પંચાયત અસાયડી દ્વારા બોરસેટ

બનાવવામાં આવેલો હતો જ્યારે બોરસેટ કરવામાં આવ્યો ત્યારે બોરમાં પીવાનું મીઠુ પાણી આવતુ હતુ જે પાણીનો ઉપયોગ ઘરના સભ્યોને પીવાનું પાણી તથા જમવા માટે રસોઈ કામમાં તેમજ પોતાના પાલતુ પશુ ઢોરને પીવા માટે ઉપયોગ કરવામાં આવતો હતો. આજે પણ આ પાણીનો ઉપયોગ ઘર પરિવાર માટે થઈ રહ્યો છે. પરંતુ છેલ્લા એકાદ માસથી હાલમાં આ બોરસેટમાં ગરમ પાણી આવી રહ્યું છે. ઘણીવાર પાણી વધારે ગરમ હોય પીવા માટે પણ થોડીવાર રાહ જોવી પડે છે. વહેલી સવારે ન્હાવા માટે આ પરિવારમાં

